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P8 ¿Y el servicio recibido, le ha parecido mucho mejor, mejor, peor o 

mucho peor de lo que usted esperaba? 

 

Valoración Respuestas 

1 Mucho Mejor 22 

2 Mejor 16 

3 Igual/No leer 0 

4 Peor 0 

5 Mucho Peor 0 

99 No Contesta 0 

Totales 38 
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Satisfaccion del Servicio Recibido 
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Grado de Satisfaccion Ciudadana

P9
¿Cuál es su grado de satisfacción en general, con el servicio que 

ofrece la institución?

Valoración  

Mucho Mejor 58% 

Mejor 42% 

38 Encuestados 100% 


